

## Россия смоделирует полет на Марс



В марте 2010 года начнется эксперимент по имитации полета на Марс. Об этом сообщили в российском институте медико-биологических проблем

В рамках эксперимента шестеро добровольцев из России, Европы и, возможно, Китая, проведут в полной изоляции 520 суток, выполняя функции экипажа космического корабля, передает [BBC Russian](#).

Они будут жить в наземном экспериментальном комплексе, построенном на территории института в

Москве.

Цель эксперимента - изучить особенности физиологической и психологической адаптации космонавтов к жизни на корабле, а также - проверить системы обеспечения жизнедеятельности и научную аппаратуру.

9 января 2010 г, 14:16

Анна Старкова

**URL-адрес:**

<http://www.objectiv.tv/090110/35758.html>

© 2007-2010, Медиа группа «Объектив»

Перепечатка материалов и цитирование в интернете возможны только при наличии гиперссылки

Редакция не несет ответственность за оставленные посетителями сообщения

По любым вопросам Вы можете связаться с редакцией